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În conformitate cu prevederile art. 138, alin. (13) din OUG nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 28.02.2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiu-
lui Constanţa convocată prin Dispoziția nr. 981/21.02.2025 a primarului municipiului 
Constanța. Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online 

de videoconferință.  
 La ședință participă: 26 de consilieri (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu 

Alexandru-Sorin, Cocargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-
Sorin, Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iocab Florin-Cătălin, Ioan 
Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-

Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-
Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuţeanu Costin-Ioan, Rusu Ionuţ, 

Stoica Ionuţ, Tudor Daniel și Tulică Marius) din 27 de consilieri în funcție, domnul pri-
mar Vergil Chițac și doamna secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Ședința este 

condusă de dl. consilier local Ionuţ Rusu, ales președinte de ședință prin HCL nr. 
40/2025. 
 

Dl Ionut Rusu – președinte de ședință 
Bună ziua! 
Se convoaca Consiliul local al Municipiului Constanţa în şedinţa ordinară, vineri, 
28.02.2025 la ora 13:00. 
Rog secretarul general să facă prezenţa. 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general   
Bună ziua. Voi da citire listei de prezență. (Se face prezenţa, sunt prezenţi 26 de con-

silieri din 27 consilieri locali în funcţie.) 
Doamna Roman Cornelia-Cristina a transmis un e-mail către Secretarul general, nu 
poate să participe astăzi la sedinta din motive personale, este absent motivat. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședință 
Întrucât avem cvorum declar sedinţa statutară. 
Astăzi avem ordine de zi cu 40 de puncte și ordine de zi suplimentară, cu 2 puncte. 
Am să cer acum cine are de luat cuvântul?  
PSD, vă rog frumos! Dl.Răsăuţeanu? 
Dl Costin-Ioan Răsăuţeanu – consilier local 
Punctul 15. Mulțumesc! 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 
PNL? Dna Arghirescu 
AUR? 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

  



Domnule președinte, o să luăm și noi cuvântul la ordinea de zi, cel puțin la punctul 5, 

probabil și punctul 6 dar, cu siguranță că fiind o ședinţă deschisă, dacă e cazul, vom 
mai interveni. 
Dl Ionuţ Rusu – presedinte de sedinta 
Mai imi spune-ţi o dată la ce puncte ? Fiţi amabil! 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Deci în puțin la punctul 5 punctul 6, cred că și punctul 18 avem mai multe pe care cu 
siguranță că nu ni le veți refuza când va fi cazul. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Multumesc frumos! 

USR? Domnul Cocargeanu? 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 
Punctul 5, punctul 19, punctul 23, punctul 2 de pe ordinea de zi suplimentară și ori de 

câte ori va mai fi nevoie. 
Dl Ionuţ Rusu– presedinte de sedinta 

Forța Dreptei? 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 
De câte ori va fi nevoie. 

Dl Ionuţ Rusu– presedinte de sedinta 

Multumesc frumos! 

PMP? 

Dna Croitoru Vasilica- Simona – consilier local 
Dacă va fi cazul, voi interveni. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Dna Ovanesian? 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 
Ori de cate ori va fi nevoie. 
Multumesc frumos, domnule președinte! 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Domnule primar? 

Dl Vergil Chiţac – primar 

De câte ori va fi nevoie! 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Domnule primar? 

Domnule președinte, vă rog să-mi permiteți să vă spun că retrag de pe ordinea de zi 

punctele 20, 21, 22. 
Dl  Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Vom vota ordinea de zi mai puțin punctele 20, 21 și 22, care au fost retrase de 
inițiator. Rugămintea mea, este să votăm doar online.  
Vă rog foarte frumos! 

Cu 23 de voturi „pentru″ și 1 „împotriva″. 
Ordinea de zi a fost votata. 

Voi trece acum la ordinea de zi suplimentara. Am să vă rog frumos vot online. 
Cu 25 de voturi „pentru″ ordinea de zi suplimentara a fost votată. 
Dl Ionuţ Rusu– presedinte de sedinta 

Cu voia dumneavoastră, stimați colegi și am să vă rog frumos să începem cu punctul 
unu de pe ordinea de zi suplimentară și anume cu depunerea jurământului de către 

viitorul nostru coleg, domnul Ionuț Stoica și am să vă întreb verbal dacă este cineva 
împotrivă sau se abține dacă nu voi considera că toată lumea este de acord?  
Cineva împotrivă? Și se abține cineva? 

Mulțumesc frumos!  
Atunci, domnule Stoica, vom trece la punctul numărul unu, dumneavoastră veți 

depune jurământul.  
Dl Ionuţ Stoica – consilier local 



Subsemnatul Stoica Ionuț, consilier local în cadrul Consiliului local al Municipiului Con-

stanța, în conformitate cu prevederile articolului 117, alin. 1 din OUG nr. 57/2019 pri-
vind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, depun în fața Con-

siliului local al municipiului Constanța,  următorul jurământ: 

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în 

puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Constanța. 
Așa să îmi ajute Dumnezeu!″ 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Vom trece acum la ordinea de zi normală și vom începe cu punctul numărul unu. 
Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului 

Constanța din data de 17.01.2025. 
Am să vă rog frumos, vot online! Dumneavoastră, domnule Stoica, nu aveți înca 
tableta, cum votati? 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu– presedinte de sedinta 

Mulțumesc frumos! 
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu– presedinte de sedinta 

Mulțumesc frumos! 

Cu 24 de voturi „pentru″ si 1 „abtinere″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 2 de pe ordinea de zi. Aprobarea procesului verbal al ședinței 

ordinare a Consiliului local al municipiului Constanța din 31.01.2025. Vot online, vă 
rog frumos! 
Domnule Stoica? 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu– presedinte de sedinta 

Cu 25 de voturi „pentru″ si 1 „abţinere″ proiectul a trecut. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Punctul numărul 3 pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre numărul 56/2025 privind 
aprobarea programului de acțiune comunitară al municipiului Constanța 
destinat prevenirii și combaterii riscului de marginalizare și excluziune 

socială pentru anul 2025.  
Inițiator: primar Vergil Chițac. 

Am să vă rog frumos, vot online! 
Domnule Stoica? 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu– presedinte de sedinta 

Cu 26 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 



Punctul numărul 4 pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr.59/2025 privind 

acordul de numire a persoanelor propuse să exercite controlul financiar 
preventiv propriu la societatea TERMOCENTRALE CONSTANŢA S.R.L. 

Inițiator : Vergil Chițac. 
Următorul vot va fi cu buletin de vot și am să vă rog foarte frumos, să votați online! 

Cei care nu puteți vota online, nu vă exprimați votul. 
Vă rog frumos! 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Inscrierea la cuvânt? Vă rog frumos, domnule președinte!  
Dl Ionuţ Rusu– presedinte de ședinţă 

Da, îmi cer scuze, doamna Ovanesian, vă rog frumos! 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 
Vă rog frumos, să consemnați faptul că nu votez. Pentru că asemenea proiecte mai 

multe pe ordinea de zi, încalcă dispozițiile art. 139 alin. (6) și (7), Cod administrativ 
raportat la alin. (5), pentru că hotărârile individuale cu privire la persoane se iau prin 

vot secret care se introduce în urmă, iar votul electronic este, potrivit codului 
administrativ, vot deschis. Acesta este și motivul pentru care am votat împotriva 
ordinii de zi, da! Deci vă rog să consemnați faptul că nu voi vota la acest proiect, la fel 

cum nu voi vota la toate celelalte care reprezintă vot individual pe persoană. 
Totodată, aș dori să aduc la cunoștința consilierilor și a celor care ne urmăresc că, 

potrivit practicii judiciare, cei prezenți online, atunci când se votează, vot individual pe 
persoană nu sunt socotiți prezenți, nu contează la cvorum . 
Vă mulțumesc, frumos! 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc frumos, doamna consilier! 

Așa cum a fost transmis și pe e-mailul fiecăruia dintre dumneavoastră… 

Dl Vergil Chiţac – primar 

Domnule presedinte, aș vrea să intervin și eu. 

Avem în față aici o propunere. Ieri a fost făcută, ieri ne-a venit și nouă. Propunere de 
lege este în consultare privind aprobarea Codului de procedură administrativă. Cred că 

nu ne îndoim că va fi lege în care spune așa: la un moment dat, art.170 alin. (5) : 
exercitarea votului în cadrul unei autorități colegiale se poate realiza prin a) vot 
deschis prin indicarea de mâini prin apel nominal sau prin mijloace electronice și b) 

vot secret, prin buletine de vot, cu bile sau prin mijloace electronice, iar noi asigurăm 
pe toată lumea și am punct de vedere de la serviciul informatizare. Un reprezentant e 

și aici, care ne spune așa: softul pe care noi îl avem și pe care înregistrăm voturile 
secrete pe care dumneavoastră le dați online nu pot fi văzute de absolut nimeni, nici 

măcar de creatorul softului. Mai mult decât atât, mie mi se pare anormal ce s-a 
întâmplat data trecută din perspectiva asta, pentru că 2 colegi de ai noștri erau în 
online și era dreptul lor să fie în online și noi am votat cu bile sau cu bilețele, cum ați 

dori dumneavoastră, chipurile secret, însă ei n-au avut dreptul să voteze, iar mie mi 
se pare mai grav că le-am încălcat lor, acest drept decât alte alegații care se spun 

aici.  
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 
Pot interveni, domnule președinte? 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Vă rog frumos! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 
Proiectele, nu sunt legi. Sunt proiecte care pot rămâne așa sau nu pot ajunge așa pe 
motive de neconstituționalitate. Proiectul ăla de Cod de procedură administrativ intră 

în conflict cu codul administrativ, vom vedea ce se va decide până la urmă. Până în 
momentul ăsta, codul administrativ, spune clar: votul electronic este vot deschis. 

Niciun alt fel de asigurări oferite de Serviciul informatizare, pe mine nu mă fac să mă 



simt confortabil și să mă convingă că eu nu încalc legea la momentul la care îmi 

exprim votul în această formulă. 
Mulțumesc frumos! 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Am înțeles punctul dumneavoastră de vedere și dumneavoastră nu veți participa la 

vot. Vom trece doamna secretar la citirea buletinelor de vot. 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 
Propunerile pentru persoanele care vor asigura controlul financiar preventiv propriu la 

societatea Termocentrale Constanța S.R.L. sunt următoarele: Șerban Mihaela-Lucia,  
Dobre Ștefania, Vasiliu Angelica. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc frumos, doamna secretar! Am să vă rog frumos să trecem la vot online.  
Vă mulțumesc! 

Am să vă rog frumos să citim rezultatele pentru fiecare în parte. 
Doamna secretară, vă rog frumos, daţi citire. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 
Da, imediat, vă rog! 
Rezultatul este următorul : 

- doamna Șerban Mihaela-Lucia -  18 voturi – da;  
- doamna Dobre Ştefania - 19 voturi – da; 

- doamna Vasiliu Angelica - 19 voturi - da. 
Au întrunit numărul de voturi pentru a face parte. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Vom trece la votul în integralitatea lui.  
Vă rog frumos, să trecem la vot, vot online.  

Dumneavoastră, cum votati?  
Dl Ionuţ Stoica – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc frumos! 

Cu 20 de voturi „pentru″ și 3 „abțineri″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 5 pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 82/2025 privind 
aprobarea oportunității vânzării prin licitație publică a imobilului cu 

destinație de locuință situat în municipiul Constanța, Str. Ecaterina Varga nr. 
52, în suprafață construită de 68,00 mp construită desfășurată de 132,00 mp 

identificat cu număr cadastral 248873-C1 și teren în suprafață totală de 
81,00 mp identificat cu numărul cadastral 248873 proprietate privată 

municipiului Constanța. 
Inițiator: primar Vergil Chiţac. 
Aici avem luări de cuvânt și aș începe cu AUR.  

Vă rog frumos! 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Să mă înscrieți și pe mine, Ovanesian. 
Vă rog frumos, domnule președinte! 
Mulțumesc! 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Da! 

Dna Ioan Stela - consilier local 
Buna ziua! 
Înainte de toate, doresc să luați act că nu particip la acest vot! 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

In regula! 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa -consilier local 
Bună ziua mulțumesc, domnule președinte! 



Bună ziua și domnule primar! 

Vreau să fac si eu clarificare înainte de a continua, ceea ce vreau să spun.  
Doamna Stela nu votează, nu este în incompatibilitate, nu este în conflict de interese, 

dar pentru simplul fapt că se cunoaște cu persoana interesată, am considerat că-i mai  
bine, așa să nu se credă că e în conflict de interese. De ce am vrut să intervin, și vă 

mulțumesc că m-ați dat cuvântul.  
Vreau să clarific o chestiune care să fie clarificată pentru totdeauna dacă vreți, să știe 
toată lumea de ce și când vor vota împotrivă sau pentru consilieri AUR, atunci când e 

vorba de chestiuni de patrimoniu? 

În primul rând, mai face un apel, domnule primar și domnul președinte de ședință, 

dar în special către aparatul Primăriei, mai facem un apel, pentru a încheiat cât mai 
repede posibil, inventarierea domeniului public și privat, a Primăriei și 
transparentizarea lui. Am făcut acest apel și în Comisie, pentru că așa cum vedem toți 

există pe teritoriul Constanței o mulțime de imobile, fie ele, clădiri sau terenuri care 
sunt fie dărăpănate, fie în pârloagă, fie în alte situații. Eu, ca și cetățean al Constanței, 

nu mă simt confortabil în situații de genul ăsta și așa cum am propus și în programul 
nostru de administrare locală, toate aceste terenuri, clădiri care nu pot fi  valorificate 
de către Primărie direct prin asocieri sau prin prin închirieri din diferite afaceri, cred că 

trebuie valorificate și puse în valoare de către cei care le cumpără. De ce spun că 
vreau să clarific, nu vom vota pentru și cum vom vota împotrivă. Este situația acestei 

clădiri. Din punctul meu de vedere, scopul pe care îl avem în momentul în care 
scoatem la licitație o astfel de clădire. Bineînțeles că nu fac discuție legat de 
transparența licitației și de alte chestiuni de genul ăsta că e cât se poate de clar că 

orice încălcare a legii nu vom gira, dar în momentul în care scoatem la licitație astfel 
de clădiri sau terenuri, am cerut inclusiv colegilor care au propus din aparatul 

Primăriei, Comisia nr.1 de buget-finanțe, ca la caietele de sarcini să se introducă și un 
termen de reabilitare, adică nu este suficient faptul că în momentul de față noi le 
vindem încasăm niște bani la bugetul local sau alte modalități de genul ăsta, la 

caietele de sarcini. In ceea ce privește documentația de vânzare personal, am văzut, 
am vizionat fiecare punct care îl scoatem si urmează să fie votat pentru oportunitate 

la licitații. 
Vă rog, domnule primar, să-i rugați pe colegii din primărie să pună și un plan de 
încadrare în zonă, în momentul în care mai vin în Consiliu cu documentația, pentru că 

e destul de greu de identificat, un imobil sau teren, dacă nu are un plan de încadrare 
în zonă. Deci de asta am vrut să iau cuvântul. Suntem pentru valorificare, suntem 

pentru punerea în valoarea acestor imobile, dar cu câteva condiții legate și de 
funcționalitățile interioare, pentru că trebuie să-și atingă și scopul urbanistic,  estetic 

de siguranță a cetățenilor și așa mai departe. 
Vă mulțumesc! 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc, domnule consilier! 
Domnule primar, dacă vreți să luați cuvântul?  

Dl Vergil Chiţac – primar 

Domnule consilier, Cupșa sunteți în asentimentul meu, cu primul punct. 
Și noi ne dorim și ăsta, este motivul pentru care facem, de fapt…. urmărim 2(doua) 

motive, să și încasăm bani și să banii ăștia să intre pe dezvoltare, pe continuarea 
proiectelor care le avem și altele bine stârnesc și în același timp, activul acela care nu 

este într-o viziune a noastră de dezvoltare a orașului, să intre pe mâna unui privat 
care să-l reabiliteze în mod evident. Acum, sigur că ne gândim și noi să punem ceva 
condiții în contractul ăsta, să vedem dacă putem din punct de vedere legal să facem 

lucrul ăsta, dar ce vreau să vă spun este că eu gândesc că cineva normal își cumpără 
un imobil, tocmai ca să-l reabiliteze, nici decum ca să-l țin așa, în paragină ani de zile, 

dar aveți dreptate, ne vom gândi ca să ne luăm măsuri să vedem legal ce putem să 
facem să introducem în contract astfel de condiționalități.  



Dl Ovidiu-Sorin Cupșa -consilier local   

Deci, domnule primar, nu cerem să se exceada legea, dar în condițiile în care avem 
modalități legale, să punem niște condiții.  

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc frumos! 

Am să rog USR, v-ați înscris la cuvânt. 
Vă rog frumos, aveți cuvântul? 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu - consilier local  

Da, mulțumesc, domnule președinte! 
În 2020, când am intrat în administrația locală, am intrat cu o convingere și aceea că 

nu vom mai continua practicile specifice anilor 2000, când Constanța era vândută 
bucată cu bucată. Insă din păcate și în mandatul trecut și în mandatul acesta, aceste 
practici continuă si că de fiecare dată grupul consilierilor USR se va opune înstrăinării 

unor imobile care se află în patrimoniul municipiului Constanța. Ştiu se poate spune că 
această clădire prezintă risc seismic, faptul că se află într-un stadiu avansat de 

degradare, dar acest lucru nu înseamnă că municipiul nu poată să investească să 
reabiliteze clădirea și să o valorifice pe alte căi decât prin vânzarea prin înstrăinarea 
acesteia. Astfel, vom vota împotrivă.  

Mulțumesc! 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc, domnule consilier!  
Doamna Ovanesian, vă rog frumos, aveți cuvântul! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Bună ziua din nou, mulțumesc frumos, domnule președinte! 
Sunt emoționată până la lacrimi de faptul că după 4 ani de zile, ne-am gândit să 

băgăm niște clauze în contract. Pentru corecta informarea a consilierilor locali care nu 
fac parte din Comisia nr. 5 și nici nu le-a ajuns la urechi, pentru corecta informare a 
constănțenilor, am să încep prin a da citire art. 1 alin. (5) din Legea 10/2001.  

Legea 10/2001 privește regimul juridic al unor imobile preluate în mod abuziv până în 
‘89. E o lege reparatorie, care obligă autoritățile publice să restituie oamenilor în 

natură sau prin compensare bunurile care le-au aparținut și de care au fost privați.  
La alin. (5) al art. 1 scrie așa: primarii sau, după caz, conducătorii entităților investite 
cu soluționarea notificărilor au obligația să afișeze lunar, în termen de cel mult 10 zile 

calendaristice calculate de la sfârșitul lunii precedente la loc vizibil, un tabel care să 
cuprindă bunurile disponibile și sau serviciile care pot fi acordate în compensare. Nu 

solicit informații cu privire la afișarea tabelului, el nu a fost afișat niciodată. Deci au 
trecut vreo 60 de luni de când în fiecare lună trebuia afișat acest tabel și el nu este 

afișat, deși Primăria municipiului Constanța deține în mod evident, raportându-mă la 
acest proiect și la multe altele în continuare, terenuri pe care le poate acorda în 
compensare cetățenilor care au formulat notificaficări. După știința mea, unii dintre ei 

au chiar și hotărâri judecătorești prin care Primăria municipiului Constanța este 
obligată să le acorde aceste terenuri în compensare. Opțiunea mea este în toate 

situațiile pentru respectarea legii, motiv pentru care mi se pare relevant să aduc la 
cunoștința consilierilor locali și acest aspect. În continuare, proiectul supus dezbaterii 
va genera un act administrativ normativ cu privire la care există obligația respectării 

dispozițiilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privitoare la transparența activității 
autorităților locale, ceea ce înseamnă că proiectul ăsta de vânzare trebuia adus la 

cunoștința cetățenilor a constănțenilor da, astfel încât aceștia să poată participa la o 
dezbatere publică dacă și-o doreau și să-și exprime punctul de vedere cu privire la 
înstrăinare. Acest lucru nu s-a întâmplat, nu s-a întâmplat niciodată, nu că nu s-a 

întâmplat acum. În continuare, astfel cum a rezultat din discuțiile purtate ieri cu 
directorul Confort Urban care administrează aceste bunuri, acesta nu a solicitat 

niciodată buget pentru reabilitarea imobilului, altfel spus, l-am lăsat să ajungă în halul 
ăsta, pentru ca după aia să putem justifica faptul că-l înstrăinăm, în sfârșit nu sunt 



respectate 4 articole din Regulamentul de vânzare a bunurilor imobile aflate în 

patrimoniul privat al municipiului Constanța, art. II din hotărâre, 4, 5 și 6  din 
metodologia de vânzare, în sensul că din documentație trebuia să facă parte 

declarația a cel puțin 3 directori sau a cel puțin 3 direcții din primăria Constanța, 
potrivit cu care bunul respectiv este inapt de a satisface un interes public. Cum cu 

privire la un teren, nu există niciodată posibilitatea să afirmăm că este inapt de a 
satisface un interes public. În mod evident, cele 3 direcții nu și-au asumat riscul sau 
habar n-am calificat fel cum vreți de a formula o asemenea declarație, da,  pe cale de 

consecință, proiectul de hotărâre propus este nelegal. 
Multumesc frumos! 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Doamna consilier, vă mulțumesc frumos, înainte de toate, eu aș vrea să spun ceva. Eu 
sunt ferm convins că fiecare consilier ascultă fiecare ședință de Comisie pentru că este 

absolut normal fiecare să se informeze despre fiecare proiect pe care îl votează. Din 
acest motiv am să vă rog pe fiecare să vă rețineți, a respune ce ați pus în comisii 

pentru că toată lumea, toți consilierii au ascultat fiecare comisie în parte. Doar din 
punct de vedere tehnic. 
Domnule primar, va rog frumos!  

Dl Vergil Chiţac – primar 

Doamna secretar general, aveți ceva de adăugat sau da sau de comanda legat de 

partea legislativă? 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 
Proiectul cuprinde toate elementele necesare pentru a fi supus ordinii de zi. In ceea ce 

privește Legea nr. 10 pe cea pe care a invocat-o doamna consilier local, într-adevăr, 
Legea nr. 10 spune că acolo unde există notificări și persoanele sunt îndreptățite în 

situația în care nu există posibilitatea de a li se restitui în natură bunul ce a fost 
confiscat în perioada comunistă 1945 - decembrie 1989, următorul pas este acela de 
ai se da în compensare sau dacă nu despagubiri. Insă acest bun din ce am văzut eu 

are un grad de risc seismic, nu știu dacă și normal un bun dat în compensare trebuie 
să fie dat la o valoare echivalentă a bunului pe care persoana l-a deținut la momentul 

când a fost deposedat de regimul comunist. Adică nu știu dacă acest bun ar fi 
îndeplinit condițiile evaluării ca să poată să fie dat Legea nr.10. Cu privirea la legea 
transparenței nu știu, nu văd că se încadrează în prevederile art. 7 pe perioada 

transparenței, într-adevăr ar putea exista acele recomandări, solicitări din partea 
cetățenilor și poate să existe și o solicitare de dezbatere. Nu știu care ar fi rezultatul 

dezbaterii când noi scoatem la licitație o oportunitate, aprobam o oportunitate a 
vânzării unui bun teren și construcție. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mai sunt pași de făcut până la vânzare. 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Da, următorul pas, dacă acest proiect de hotărâre va trece în ședința de astăzi, 
urmează un proiect de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini, a fișei de date a 

raportului de evaluare. Nu am văzut pe nicăieri la alte UAT-uri  transparență pe 
oportunitatea vânzării. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc frumos! 
Dl Vergil Chiţac – primar 

Mai eu vreau să intervin pentru că este primul proiect. Intâi aș interveni cu o 
chestiune de formă legat de ce a spus doamna consilier. Este o chestie de limba 
română un bun niciodată nu poate fi în inapt, adjectivul inapt se alătură unei ființe, 

unui om, ca și când spunem că un bun este orb, surd sau șchiop. A doua chestiune 
este că dumneaei continuă în maniera asta mă rog, care a consacrat-o din păcate 

negativ de a încerca să influențeze voturile consilierilor, determinându-i pe oameni 
care nu sunt așa aproape de felul ăsta juridic, spunând că totul este ilegal. Eu mai 



degrabă, aș crede că dumneavoastră sunteți angrenat într-un proces de tipul ăsta și 

reprezentați pe cineva, dar ca să ajungem la fond și vreau să mă adresez acum, 
tuturor colegilor din Consiliul local.  

Stimați colegi, noi și discuția asta o să avem și la buget, dar e bine să avem de acum. 
Bugetul municipiului Constanța, la secțiunea venituri are numai 978 de milioane de lei, 

însemnand ivg-urile și înseamnă banii pe care-i obțin de la SPIT . Zic eu ușor optimist, 
dar astea sunt datele. Banii pe TVA stiți că intră și la venituri și la cheltuieli. 
Cheltuielile de funcționare micșorate atât cât s-a putut micșora anul acesta, dar la 

minim minimorum, la blană, cum se spune sunt de 950. Prin urmare, rămân numai 28 
de milioane de lei dezvoltare cu care noi ar trebui să contribuim la toate proiectele, 

care anul ăsta, din fericire, multe, sunt în execuție fizică sau vor intra în execuție 
fizică. 
Asta înseamnă că vom avea foarte multe cheltuieli suplimentare din cauza inflației, 

bineânţeles. 
E bine decizia asta pe care am luat-o a fost așa: ca să nu mai propunem niciun proiect 

care să se finanțeze integral din venituri proprii, însă proiectele, care sunt deja 
contractate și sunt în execuție fizică- școlii, va intra stadionul, spitalul și altele, plus 
proiectele că pe care va trebui să le semnăm, pentru că port 2021-2027 și-a deschis 

liniile de finanțare și vă exemplific numai la mobilitate, avem alocate 57 de milioane 
de euro. Nimeni nu ne-ar ierta dacă noi n-am căutat bani din bugetul local să 

contribuim cu partea noastră la aceste proiecte de 57 de milioane de euro, înseamnă 
că noi n-am vrea să absorbim acești bani. Deci proiectele astea trebuie să le 
confinanţăm sau să suportăm, ajustările de cheltuieli care nu sunt simple. Prin 

urmare, singura noastră șansă ca să continuăm linia de dezvoltare a orașului și de a 
investi în proiecte publice de dezvoltare este să avem bani, iar din punctul meu de 

vedere, vânzarea de active care va fi sau cel puțin eu o consider importantă și am dat 
dispoziții în sensul ăsta, va fi foarte activă anul ăsta, cel puțin 100 de milioane trebuie 
să ne vină de acolo ca să putem spune că facem față acestor cheltuieli. Dacă nu, asta 

este o decizie pe care trebuie să o luăm va trebui să mărim impozitele și taxele 
constănțenilor, pentru că încă o dată vă spun nimeni nu ne va ierta dacă noi nu vom 

avea bani să contribuim la aceste proiecte care sunt eminamente din fonduri 
europene, dar partea noastră trebuie să plătim. Asta este ceea ce vreau să știți și încă 
o dată cu referire la acel la ce spune doamna consilier! Punctul acela din regulament. 

Să știți de la mine care sunt acuma primarul Constanței, că, din punctul meu de 
vedere și vă propun să judecați așa, este mult mai oportun pentru orașul Constanța să 

vândă aceste active care nu ne folosesc în niciun fel și e și etic să facem așa, să vândă 
o clădire care este în paragină, comparativ cu alți cetățeni cărora trebuie să-i supra 

impozitării, pentru ca n-au fațadele îngrijite, dar revin încă o dată este mult mai 
oportun să vindem și să încasăm banii ăștia care banii ducem în terminarea unor 
proiecte de dezvoltare decât să stea nevândute, iar noi niciodată nu vom avea ce face 

cu ele. Prin urmare, stimați colegi până găsim o formă să modificăm acel punct din 
Regulament, vă rog și vreau să se înregistreze că eu consider că este oportună 

această vânzare și sunt oportune din punct de vedere al dezvoltării orașului și 
niciodată nu vom putea folosi, cel puțin nu e în viziunea noastră de dezvoltare, să 
folosim reabilitarea acestor clădiri sau acestor imobile pe care le vindem și este 

oportună vânzarea lor. 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

În considerarea atacului la persoană săvârșit de domnul primar, potrivit cu care 
reprezintă, nu știu ce proces pe Legea nr. 10 și am vreun interes în așa ceva, deci nu 
reprezint și n-am reprezentat niciodată pe Legea nr. 10 că nu mă pricep, deci e 

tulburător.  
Dl Vergil Chiţac – primar 

Presupun, am zis ca presupun, nu că este atac la o persoana. 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 



Presupun că daca o persoana considera ca nu poate acționa legal decât dacă are un 

interes da, deci eu am indicat niște temeiuri de drept. Legea nr. 10, tabel pe care nu 
l-ați afișat niciodată în 60 de luni, de când sunteți la putere, da, și cetățeni care au 

hotărâri judecătorești și care nu sunt despăgubiți, așa cum prevede legea. Cât 
privește taxele, le-ați mărit deja plătim dublu dacă nu triplu, noi,  nu dumneavoastră, 

că dumneavoastră stați la Eforie și nu sunteți afectate, de chestia asta.  
Dl Vergil Chitac – primar 

Va rog să vă abţineţi. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local  
Rugamintea mea este până ce se soluționează procesul ăla pe care cu multă 

demnitate, l-ați inițiat să nu ne mai adresăm.  
Dl Vergil Chiţac – primar 

Ce legatura are asta cu Consiliul local, doamna?! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local  
Pentru ca suntem în evidentă stare conflictuală și vă rog frumos să vă abțineți de la 

orice demersuri care pe mine să mă facă să ajung la concluzia că dumneavoastră 
încercați să mă intimidați. Deci nu am nici un proces pe Legea nr.10 și nu acționez în 
interesul nimănui altcuiva decât în interesul comunității. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc, doamna consilier Ovanesian! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local  
Cat priveste termenii inproprii gen inapt și așa mai departe,  sunt termeni preluati 
dintr-o hotărâre judecătorească în regulament și aprobat de Consiliul local. Nu pe 

mine m-ați făcut neroadă, ați făcut nerod un judecător, de fapt 3 că era recurs și un 
întreg Consiliul local care a aprobat regulamentul.  

Vă rog frumos să nu ne mai adresăm unul celuilalt până nu se termină situația 
conflictuală dintre noi. 
Mulțumesc frumos! 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Am să vă rog frumos, să trecem la vot online. 

Dl.Ionuţ Stoica – consilier local 
„Abtinere’’. 
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 

„Pentru″. 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local  

Ovanesian vot „împotriva″. 
Dl Danovscki Oleg – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu– presedinte de sedinta 

Cu 20 de voturi „pentru″,  4 „împotrivă″ și o „abținere″ proiectul a trecut. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local  
Va rog frumos să precizați cine a votat împotrivă și cine s-a abtinut. 

Dl Vergil Chitac – primar 

Nu! 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ba da, este vot deschis am dreptul să știu, este vot deschis, am dreptul să știu exact 
așa cum ați făcut și în ședința anterioară, da, deci este vot deschis, vă rog să 

precizaţi. 
Dl Răsăuţeanu Costin-Ioan - consilier local   
Domnul președinte, vă rog frumos să trecem la punctul următor de pe ordinea de zi! 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Am rugăminte toată lumea să se oprească acum, veți găsi toate datele în procesul-

verbal care va urma ședinței actuale.  
Vă mulțumesc frumos! 



Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Domnul președinte, dumneavoastră conduceţi ședinţa sau primarul?! 
Dl Florin-Daniel Cocargeanu - consilier local  

Domnule primar, dupa ce ne-aţi îngradit toate drepturile de a face ședinţele în sală. 
Domnule președinte, dar nu e posibil așa ceva, în sală am fi știut cine cum votează! 

Trebuie să știm și în online. Presa trebuie să știe, locuitorii Constanţei trebuie să știe 
nu să citescă procesele verbale ulterior ședinţei. 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Doamna secretar, exact cum aţi procedat în ședinta anterioară vă rog frumos să 
precizaţi cine s-a abţinut și cine a votat împotrivă. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa - consilier local 
Domnule primar si domnule consilier. 
Dacă îmi permiteți, asist de la începutul acestei ședințe, la o reglare de conturi 

individuală între primar și un consilier. Ați fost colegi, cred că ar fi bine să vă reglați 
aceste conturi în privat. Nu cred că nici noi, nici constănțenii trebuie să fim supuși în 

permanență de când am intrat în Consiliul local de… 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Domnule Cupșa, vă mulţumesc ca sunteti ….. 

Dl Cupșa Ovidiu-Sorin - consilier local 
Doamna Ovanesian, vă rog frumos să mă lăsaţi și pe mine că eu nu am intervenit și 

aţi vorbit jumătate de ora. 
Eu vreu să spun legat de votul ăsta că ni-l l-am asumat, am spus cu voce tare cum 
votăm, nu avem nici o problemă nici de transparentizare și de altă chestiune, dar vă 

rog  din tot sufletul întalniţi-vă cu liderii de grup...  
Dl. Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Punctul numărul 6 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 80/2025 pentru 
modificarea H.C.L. nr. 41/2023 privind aprobarea contractării unei finanțări 
rambursabile interne în valoare de maxim 253.918.900 lei, cu modificările 

ulterioare.  
Inițiator: primar Vergil Chitac. 

Vot online, am să vă rog frumos! 
Cum votati? 

Dl Ionuţ Stoica - consilier local 

„Abtinere″. 
Dl Cupsa Ovidiu-Sorin - consilier local 

Inainte de vot, era normal să se ia și luările de cuvânt. Cred că am și spus de punctul 
6 . Deci, domnule președinte de ședință, domnule primar și domnilor consilieri. 

Noi, consilierii AUR nu am fost membrii acestui consiliu când s-a votat oportunitatea 
acestui credit. Din punctul nostru de vedere, e greu să evaluăm cât de necesar sau de 
necesar a fost. Ca urmare, mai ales că am văzut că au fost foarte multe modificări și 

am încercat să intervenim și noi în Comisie cu o modificare de sumă dintr-o parte în 
alta mi-a dat aparatul tehnic al primăriei explicația pe care am acceptat-o pentru că 

nu aveam altfel cum deja proiectul este încheiat. Noi avem acel proiect cu Camera de 
gardă la Spitalul municipal, la Spitalul de Boli infecțioase. Mi-au că nu se poate că pro-
iectul respectiv este încheiat. Nu vom vota împotrivă, pentru că am văzut motivele. 

Sunt cofinanțarea unor proiecte europene, dar nici nu vom vota  pentru că nu  suntem 
responsabili de oportunitatea contractării acestui acestui credit. Ca urmare, o să ne 

abținem și am vrut să specific asta ca să ne explicitam votul. 
Va mulțumesc! 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Incă o dată, am să vă rog să trecem la vot! 
Online, vă rog frumos! 

Dl Tiberiu Pleșu – consilier local-membru 

„Abţinere″ 



Dl Danovscki Oleg – consilier local 

„Abţinere″ 
Dl Ionuţ Stoica – consilier local 

„Abţinere″ 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local  

Ovanesian „împotrivă″, este doar preambulul contractării unui nou împrumut. 
Mulțumesc frumos! 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 16 voturi „pentru″, 1 „împotrivă″ și 8 „abțineri″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 7 pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 68/2025 pentru 

modificarea HCL nr. 268/2022 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a 
principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
,,Imbunătățirea mediului urban în zona Compozitori’’ 

Inițiator: primar Virgil Chițac. 
Am să vă rog frumos, vot online! 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 
„Pentru″.  
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 

„Pentru’’.  
Dl Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
„Pentru″.  
Dl Dede Perodin – consilier local 

„Pentru″.  
Dl Ionuţ Rusu– presedinte de sedinta 

Cu 26 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 8 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 60/2025 pentru 
modificarea HCL nr. 241/2023 privind aprobarea documentației de avizare a 

lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții ,,Creșterea eficienței energetice a imobilului Casa 

Căsătoriilor, Constanța’’.  
Inițiator: primar Vergil Chițac. 
Am să vă rog foarte frumos, vot online! 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 
„Abținere″.  

Dl Tiberiu Pleșu– consilier local 
„Pentru’’.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
„Pentru’’.  

Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 
Cu 24 de voturi „pentru″ și 1 „abținere″ proiectul a trecut . 

Punctul numărul 9 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre, nr. 64/2025 pentru 
modificarea HCL 190/2023 privind aprobarea documentației de avizare a 
lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a clădirilor 
rezidențiale din Municipiul Constanța - Zona Badea Cârțan - blocurile K 11, K 

12’’ -  componentă bloc K 11.  
Inițiator: primar Vergil Chițac. 
Vot online! 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 
„Pentru″. 



Dl Tiberiu  Pleșu– consilier local 

„Pentru″.  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian– consilier local 

„Pentru″.  
Dl Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 
Cu 25 de voturi „pentru″  proiectul a trecut. 

Punctul numărul 10 de pé ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 73/2025 pentru 
modificarea HCL nr. 119/2023 privind aprobarea documentației de avizare a 

lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a clădirilor 
rezidențiale din Municipiul Constanța - zona Badea Cârțan - blocurile K 11, K 

12’’ -  componenta bloc K12. 
Inițiator: primar Virgil Chițac  

Start vot. 
Dl Ionuţ Stoica – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Tiberiu Pleșu– consilier local 
„Pentru″.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian– consilier local 
„Pentru’’.  
Dl Oleg Danovscki– consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 25 de voturi „pentru″  proiectul a trecut. 
Punctul numărul 11 de pe ordinea de zi.  Proiect de hotărâre nr. 57/2025 pentru 
modificarea HCL nr. 413/2023 privind aprobarea documentației de avizare a 

lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a imobilului Scoala 

Gimnazială nr. 22 ,,I.C. Brătianu″,  Constanța››.  
Inițiator: primar Vergil Chițac 

Start vot, vă rog! 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Tiberiu Pleșu  – consilier local 
„Pentru″.  

Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă   

Cu 24 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 12 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 71/2025 pentru 
modificarea HCL nr. 64/2024 privind aprobarea documentației de avizare a 

lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a imobilului Grădinița 

cu program prelungit nr. 33, Constanța″.  
Inițiator: primar Vergil Chiţac. 
Start vot, vă rog! 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Tiberiu Pleșu  – consilier local 
„Pentru″.  



Dl Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru″. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian– consilier local 

„Pentru″. 
Dna Ioan Stela – consilier local  

„Pentru″. 
Dl Tudor Daniel– consilier local 
,,Pentru’’. 

Dl Ionuţ Rusu– presedinte de sedinta 
Cu 25 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 

Punctul numărul 13. Proiect de hotărâre nr. 74/2o25 pentru modificarea HCL 
479/2024 privind aprobarea proiectului ,,Creșterea eficienței energetice a 
imobilului Grădinița cu program prelungit nr. 33, Constanta și a cheltuielilor 

legate de acest proiect″. 
Inițiator: primar Vergil Chițac . 

Start vot. Cum votați ? 

Dl Ionut Stoica – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 
„Pentru″.  

Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 
Dna Felicia - Nadina Ovanesian – consilier local 

,,Pentru’’. 
Dna Ioan Stela – consilier local  

„Pentru″. 
Dl Daniel Tudor – consilier local 
„Pentru″.  

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 26 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 

Punctul numărul 14. Proiect de hotărâre nr.72/2025 pentru modificarea HCL nr. 
136/2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de 
intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții „Reabilitare Scoala Gimnazială nr. 7 Remus Opreanu, Constanț″. 
Inițiator: primar Vergil Chițac  

Start vot. 
Dl Ionuţ Stoica – consilier local 

„Pentru″.  
Dl Tiberiu  Pleșu– consilier local 
„Pentru″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian– consilier local 
„Pentru″. 

Dna Ioan Stela – consilier local  
„Pentru″. 
Dl Daniel Tudor – consilier local 

„Pentru″.  
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa -consilier local 

„Pentru″.  
Să știți că nici eu nu mai văd votul. Am fost surprins că mulți colegi intervin verbal, 
dar nici eu nu l-am văzut. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Păi, verbal ca să știe constănțenii, cum votăm, nu?  

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa -consilier local 
Eu am spus din alte motive, nu văd votul.  



Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Nici eu.  
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Cu 25 de voturi „pentru″ proiectul a trecut.  
Punctul numărul 15, avem o intervenție. Proiectul de hotărâre nr. 81/2025 

privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între Compania Națională 
de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., Unitatea Administrativ 
Teritorială Municipiul Constanța și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 

Zona Metropolitană Constanța în vederea realizării obiectivului de investitii 
,,Pasaj rutier denivelat la intersecția Bulevardului Tomis cu Bulevardul Aurel 

Vlaicu in municipiul Constanța,, . 
Inițiator: primar Vergil Chitac. 
Domnule Răsăuțeanu, vă rog frumos! 

Dl Costin-Ioan Răsăuţeanu – consilier local 
Mulțumesc, domnule președinte! 

Bună ziua, dragi colegi! 
Vreau doar să fac așa o motivare în sensul de a argumenta și în speranța de a obține 
un vot pozitiv și anume, vreau să vă informez că pasajul rutier a fost inclus pe lista de 

investiții ACNAIR. Am reușit practic să obținem finanțarea integrală a pasajului din 
fonduri europene prin programul național de redresare și reziliență. Este un pas 

extrem de important pentru municipalitate, îl face acest pas fără nici o contribuție din 
bugetul local. Cred că asta este extrem de important, mai ales contextul în care ne 
aflăm cu așezarea și echilibrarea bugetului. Vorbim de o investiție de peste 85 de 

milioane de lei după aprobarea acestui acord pe care acord de parteneriat pe care îl 
facem cu Compania de administrare a infrastructurii rutiere, ne apucăm de demararea 

licitației pentru proiectare și execuția lucrărilor. Deci este foarte important să dăm un 
vot pozitiv și am încredere că așa se va întâmpla. 
Vă mulțumesc foarte mult! 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 
Mulțumesc, domnule consilier Răsăuțeanu! 

Sunt convins că toți colegii vor vota pozitiv pentru că au mai votat până acum și în 
anii anterior anteriori, același proiect în faze diferite.  
Dl Costin-Ioan Răsăuţeanu – consilier local 

Voiam sa mai adaug ceva, dacă îmi permiteți! 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Vă rog frumos! 
Dl Costin-Ioan Răsăuţeanu – consilier local 

Mulțumesc și să apreciez implicarea colegilor de la Zona Metropolitană Constanța de la 
direcția fonduri europene. Bineînțeles, deschiderea domnului primar, pentru că 
împreună am reușit să avansăm și să prindem în finanțare acest pasaj. 

Vă mulțumes! 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Start vot. 
Cum votati? 
Dl Ionuţ Stoica – consilier local 

„Pentru″.  
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 

,,Pentru’’. 
Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Trei voturi pentru că o să iasă ca la Polivalentă și ca la stadion și calea etc,  etc. 

Mulțumim frumos!  
Dna Ioan Stela – consilier local  



„Pentru″. 

Dl Costin-Ioan Răsăuţeanu – consilier local 
Nu mai cobiţi doamna Ovanesian! 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Stimați colegi, am o rugăminte la dumneavoastră, dacă vreți să faceți mișto de acest 

vot, care este foarte important pentru locuitorii care locuiesc în Palazu și în Tomis 
Plus, nu este cazul în această ședință solemnă.  
Vă mulțumesc frumos! 

Dl Daniel Tudor – consilier local 
„Pentru″.  

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 
Cu 26 de voturi pentru proiectul a trecut. 
Punctul numărul 16. Proiect de hotărâre nr.50/2025 privind desemnarea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Constanța in Comisia de 
evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al 

municipiului Constanța. 
Inițiator: primar Vergil Chițac 
Inainte de a trece la vot în integralitatea lui am să vă rog frumos să faceți 

nominalizările pentru că avem vot secret. 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general   

Da, sunt doua nominalizări. Partidului Național Liberal, doamna Arghirescu Adriana 
consilier local și din partea Partidului Social Democrat, domnul consilier local Perodin 
Dede. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 
Am să vă rog frumos, votul este secret sau nu vi-l exprimați verbal. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 
Consemnați, vă rog frumos că nu particip la vot.  Motivat de încălcarea Codului 
administrativ, cunoașteți. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  
Cunoastem, nu trebuie să le repetați. 

Vă mulțumesc frumos! 
Stimați colegi, suntem la vot secret pe buletine de vot. Am să vă rog frumos, să nu vă 
exprimați votul verbal. Dumneavoastră, domnule Tudor, nu aveți ce să votați acum 

pentru pentru că sunt 2 persoane pe care trebuie să le votăm. Votul este secret. 
Mulțumesc!  

Pentru că avem suficient de multe voturi, am să vă rog frumos, doamna secretar! 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general   

- doamna Arghirescu Adriana 17 voturi ,,da,, 
- domnul Perodin Dede 17 voturi „da″ și 1 vot „împotrivă″. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Vom vota proiectul în integralitatea lui. 
Start vot. Cum votați? 

Dl Ionut Stoica – consilier local 
„Pentru″.  
Dl Daniel Tudor – consilier local 

„Pentru″.  
Dl Tiberiu  Pleșu – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 
Cu 20 de voturi „pentru″ și 3 „abțineri″ proiectul a trecut. 



Punctul numărul 17. Proiect de hotărâre nr.51/2025 privind desemnarea repre-

zentanților Consiliului local al municipiului Constanța în consiliul de adminis-
trație al Spitalului Clinic de Boli infecțioase Constanța. 

Inițiator: primarul Vergil Chitac.  
Și aici doamna secretară avem vot secret pe buletine . Am să vă rog frumos să dați  

citire buletinelor de vot. 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general   
- domnul Cupșa Ovidiu-Sorin consilier local - membru titular; 

- doamna Dobre Ioana-Claudia consilier local - membru titular; 

- domnul Bădoiu Alexandru-Sorin consilier local - membru titular; 

- domnul Pînzaru Marius-Dragoș consilier local-membru supleant. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Am să vă rog frumos start. Vot secret. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa– consilier local 
Dacă îmi permiteți, vreau să luăm normal buletinele sunt făcute, propunerile să fac în 

Consiliu, vreau să clarific propunerea noastră pentru noi, un obiectiv foarte important, 
așa cum am spus-o și în ședința de Consiliu ordinar trecută este realizarea unei Ca-
mere de gardă la acest spital și o să urmărim pe acest obiectiv. De aceea e propune-

rea de a face parte din acest Consiliu de administrație pentru a urmări personal  adu-
cerea la îndeplinire a acestui obiectiv.  

Vă mulțumesc! 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Consemnați că nu votez motivat de încălcarea Codului administrativ.  

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 
Doamna secretar,vă rog frumos dați citire votului. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general 
Rezultatul votului este următorul: 
- domnul Cupșa Ovidiu-Sorin - 15 voturi „pentru″; 

- doamna Dobre Ioana-Claudia -16 voturi „pentru″; 
- domnul Bădoiu Alexandru-Sorin -18 voturi „pentru″; 

- domnul Pînzaru Marius-Dragoș -16 voturi „pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu - președinte de ședinţă 
Mulțumesc frumos!  

Acum vom vota proiectul în integralitatea lui. 
Dl Ionuţ Stoica – consilier local 

„Pentru″.  
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Start vot. 
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 
„Pentru″.  
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa  – consilier local 

„Pentru″, iar nu văd vot. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 20 de voturi „pentru″ și 3 „abțineri″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 18. Proiect de hotărâre nr. 85/2025 pentru modificarea HCL nr. 
527/2024 privind aprobarea înființării societății comerciale cu răspundere 

limitată PATRIMONIUL CONSTANTA LITORAL SRL cu capital public pentru 
administrarea, întreținerea și exploatarea Cazinoului Constanța și Galeriile de 

Artă, obiective de investiții de interes cultural din municipiul Constanța. 
Inițiator: primar Vergil Chițac. 



Aici am înțeles că avem lor de cuvânt. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  
Și 2 amendamente. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Domnule președinte, vă rog frumos! 

Domnule președinte, am propus 2 amendamente la acest proiect de hotărîre. Primul 
amendament era legat de persoana care reprezintă ca administrator această societate. 
Noi am propus să nu fie primarul să fie consiliul local, fiind o societate a Consiliului 

local. În urma discuțiilor pe care le-am avut cu doamna Secretar General privind lega-
litatea acestei hotărâri, retragem acest amendament deoarece ne-a explicat, am văzut 

împreună textul de lege că este o excepție, fiind un S.R.L., iar textul de lege pe care l-
am invocat noi se referea la S.A. Deci retragem amendamentul numărul unu.  
Dl Ionuţ Rusu– presedinte de sedinta 

Atunci doamna secretar vă rog frumos! 
Citește doamna secretar. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Amendamentul numărul 2 ca să le explic înainte de vot, pentru că mi se pare corect 
să fie așa. Pe obiectele de activitate autorizate ale acestei societăți comerciale, am 

considerat că e normal să înlocuim  acte de comerț, pentru că erau foarte multe acte 
de comerț, am clarificat chestiunea și cu Secretarul general  pentru vânzare doar de  

suveniruri, nu este nevoie de atâtea puncte de comerț și, în schimb, având în vedere 
obiectivul pentru care a fost făcută această societate să administreze Cazinoul ca un 
obiectiv multicultural cu deschidere pentru diverse expoziții și manifestări. Amenda-

mentul introduce înlocuirea unor coduri caen care țin strict de comerț cu coduri caen 
care țin de activități multiculturale pentru ca acest obiectiv să își atingă scopul. Va 

mulțumesc! 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Doamna secretar, vă rog frumos dați citire amendamentului. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  
Da, este un amendament de modificare se referă la modificarea art. 5 punctul II din 

anexa la proiectul de hotărâre Actul Constitutiv referitor la activitățile secundare ale 
societății cod caen, în sensul că prin amendamentul propus se dorește a se înlocui co-
durile  4751, 4761, 4762, 4763, 4764, 4769, 4771, 4772, 4777, 4778, 4779 cu urmă-

toarele coduri: codul 5811 activități de editare a cărților, 5813 activități de editare a 
revistelor și periodicelor, 5819 alte activități de editare, 5911 activități de producție 

cinematografică, video și de programe de televiziune, 5914 proiecție de filme cinema-
tografice , 7312 servicii de reprezentare media, 7330 activități în domeniul relațiilor 

publice și al comunicării, 7499 alte activități profesionale, științifice și tehnice, 9013 
alte activități de creație artistică, 9319 alte activități sportive, 990 activități ale orga-
nizațiilor și organismelor extrateritoriale, sens în care se va reface articolul dacă va 

trebui. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc frumos, doamna secretar! 
Vom trece mai întâi la votarea acestui amendament. 
Dl Ionut Stoica – consilier local 

„Abținere″. 
Dl Ionuţ Rusu – presedinte de sedinta 

Mulțumesc! 
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 
,,Pentru’’. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
„Impotriva″. 



Dl Daniel Tudor – consilier local 

„Pentru″, în continuare avem probleme cu rețeaua. 
Dl Cupșa Ovidiu-Sorin – consilier local 

„Pentru″, nici eu nu văd vot. 
Dl Ali Beazid  -  consilier local 

„Pentru″. 
Dna Ioan Stela – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Cu 19 voturi „pentru″ , 1 vot „împotrivă″ și 5 „abțineri″. Amendamentul a trecut. 

Acum, vom vota proiectul în integralitatea lui, continand acest amendament. 
Start vot. Cum votați? 
Dl Ionut Stoica – consilier local 

„Abținere″. 
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki– consilier local 
„Pentru″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
„Impotriva″. 

Dna Ioan Stela – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Ali Beazid – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 19 voturi „pentru″,  1 vot „împotrivă″ și 5 „abțineri″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 19. Proiect de hotărâre nr. 83/2025 privind aprobarea Regu-
lamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al municipiului 

Constanța. Aici avem luări de cuvânt. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  

Avem și 2 amendamente. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Am să las mai întâi luările de cuvânt, după care trecem la amendamente.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian la luare de cuvânt, vă rog frumos! 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Aș începe cu USR. 

Domnule Cocargeanu, vă rog frumos! 
Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Mulțumesc, domnule președinte! 
Dacă tot suntem la acest punct, aș vrea să mă refer un pic și la afirmația făcut pe care 
ați făcut-o mai devreme, conform căreia argumentele tehnic, ați spus argumentele 

aduse în cadrul ședințelor de Comisie nu ar mai trebui aduse și în cadrul plenului Con-
siliului local, aș vrea să vă contrazic și să vă spun că este foarte important ca orice 

argument, chiar dacă se repetă să fie adus în fața tuturor consilierilor, dezbaterile sunt 
diferite, nu au legătură una cu cealaltă și aceste argumente trebuie aduse pentru o cât 
mai bună informare a consilierilor cu privire la votul pe care urmează să îl dea.  

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Domnul consilier, ca să nu trecem cu mintea mea, ca să nu trecem, eu v-am spus 

aceste lucruri pentru că îmi aduc foarte bine aminte în mandatul trecut, datorită fap-
tului că în înțelepciunea sa acest Consiliu a luat decizia ca toate comisiile să fie înre-

gistrate oricine din această țară poate viziona aceste înregistrări, cu atât mai mult 



consilierii și de asta am și spus că toate comisiile sunt mai mult ca sigur că sunt vizio-

nate de toți consilierii. Din acest motiv, am spus nu din alt motiv. 
Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Da, cu siguranță, da în fața plenului este cu totul altă dezbatere și participă toți consi-
lierii care nu au participat. Ok, au avut și le-au ajuns la cunoștință aceste aspecte din 

celelalte comisii, dar nu au participat acolo cu argumente sau sau la dezbaterile res-
pective. Referitor la acest punct, avem 2 amendamente, după cum spunea și doamna 
secretar și o să mă adresează în primul rând Consiliului local, pentru că vorbim despre 

un Regulament al Consiliului și nu au aparatului de specialitate al  primarului. Proble-
mele pe care le avem și pe care vrem să le corectăm prin amendamente sunt referi-

toare la faptul că se scoate din regulament organizarea ședințelor online doar ca ex-
cepție si nu am fi avut nici o problemă cu acest aspect dacă dea lungul timpului, dom-
nul primar nu ar fi făcut un abuz din a convoca ședințele online. M-am uitat la toate 

primăriile orașelor mari, inclusiv la Consiliul local al municipiului București, unde vor-
bim de 50 și ceva de consilieri locali, majoritatea ședințelor, cu excepții, este adevărat 

se desfășoară cu prezență fizică și mă adresez dumneavoastră, domnilor consilieri, 
pentru că noi trebuie și cetățenii ne-au ales să fim în slujba dumnealor nu să ne as-
cundem de ei și să stăm în spatele tabletelor, așa cum își dorește domnul primar. Dea 

lungul timpului, mai mulți dintre dumneavoastră, dacă nu toți v-ați manifestat intenția 
de a participa fizic la sedințe. În plus, convocarea ședințelor exclusiv online cum se 

întâmplă  acum? Eu înțeleg de ce o face domnul primar și anume să scape de presiu-
nea publică  care și-a avut dovedit eficiența în ultima ședință de consiliu local, dar 
cred că dumneavoastră nu aveți de ce să vă ascundeți și ar trebui să stabilim împreu-

nă faptul că aceste ședințe organizate online ar trebui să fie doar o excepție și nu o 
regulă cum este în acest moment. În plus, am discutat și cu colegi din presă... 

Dl Vergil Chiţac – primar  
Bine spuneți colegi din presă. 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local  
Da, am și colegi în presă și am și alți oameni care v-au adresat dumneavoastră, dom-
nule primar, și în mandatul trecut, o scrisoare prin care vă solicităm să organizați șe-

dințele cu prezență fizică. Spuneați la momentul respectiv că acești semnatari ai scri-
sorii nu reprezintă presa din Constanța.Referitor la amendamente, la faptul că prin 

prima variantă a Regulamentului amendamentele verbale în cadrul ședințelor nu mai 
puteau fi depuse decât pentru anumite corecturi sau corelări legislative a fost oarecum 
corecta sau parțială corectat în urma unei propuneri pe care am adresat-o, dar nu în 

totalitate. In momentul de față, așa cum este prezentat în regulamentul la acest arti-
col, este prevăzut ca în cazul în care în timpul ședințelor sunt prezentate amendamen-

te verbale, acestea pot fi supuse votului doar cu acordul inițiatorului. Dacă inițiatorul 
proiectului nu dorește ca acest amendament să fie supus votului, poate să refuze. Ori 
organul de decizie ar trebui să fie consiliul local, iar art. 138 din Codul administrativ 

tocmai reglementează chestia asta. O să-l vi citesc. Spune așa: asupra proiectelor de 
hotărâri au loc dezbateri generale și pe articole consilierii locali, precum și ceilalți iniți-

atori prezenți la ședință, putând formula amendamente de fond sau formă. Amenda-
mentele se supun votului Consiliului local, în ordinea în care au fost formulate. Este o 
îngrădire a dreptului consilierilor locali de a depune amendamente verbale în forma 

regulamentului care ne este prezentată.  In timpul dezbaterilor, pentru că da asta fa-
cem dezbateri de asta suntem în ședințe de consiliu local. În timpul dezbaterilor pot 

apărea detalii noi, informații noi care să ducă la formularea de amendamente, astfel 
încât proiectul de hotărâre să fie îmbunătățit. De ce aș vrea să votăm aceste amen-
damente și să nu lăsăm regulamentul în forma actuală, pentru că asta înseamnă o 

neasumare în fața alegătorilor care ne-au adus în acest Consiliu și o îngrădire a drep-
turilor pe care le avem conform Codului administrativ. 

Mulțumesc! 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 



Mulțumesc, domnule consilier. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
AUR, dacă îmi permiteți. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Da, vă rog frumos! 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Domnule președinte de ședință noi avem un punct de vedere propriu legat de acest 
lucru. Coincide de această dată mai mult sau mai puțin parțial cu punctul de vedere al 

USR. Așa cum știți, ne-am pronunțat si in timpul, nu știu cererii votului în campania 
electorală pentru a veni în fața constănțenilor pentru ședințe preponderent fizice. 

Rămâne fideli acestui aspect, că ședințele trebuie să se desfășoare în primul rând fizic. 
N-am venit cu un amendament pentru că deja depusese USR- ul un amendament, o 
să votăm acest amendament al USR-ului rubrică coincide în mare parte cu punctul 

nostru de vedere. Din păcate, eu n-am observat și observat domnul Cocargeanu  
momentul în care ședințele au fost publice din păcate, interesul nu a fost cel care am 

fi crezut că va fi. Eu personal m-am așteptat ca la ședințele publice să fie sălile pline si 
nu a fost cu mici excepții de persoane care au intervenit pentru anumite chestiuni 
punctuale, dar cu toate astea, în virtutea faptului că fiecare cetățean ar trebui să 

poată să participe la ședința, aveți dumneavoastră de toate, domnule președinte, îl 
pot poate vedea toată lumea online, dar nu este mai clasic și credem că fizic este mai 

importantă. Urmare, vom vota amendamentul USR-ului. 
Mulțumesc! 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian, nu vă rog frumos! 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Da, vă rog frumos! 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 
Da bun, deci eu aș vrea să menționez, așa: mă bucură că domnul Cupșa și-a adus 

aminte că a pledat pentru sedințele fizice ca regulă si nu ca excepție. Am să 
reamintesc și PSD prin domnul Răsăuțeanu, că s-a exprimat în același sens. Am să 

spun că apreciez drept un abuz al prefectului faptul că a precizat că trebuie să ne 
modificăm regulamentul de fiecare dată când se modifică Consiliul local pentru 
consiliul local Constanța a funcționat din anul 2002 până prin anul 2021, când s-au 

schimbat câte patru-cinci, Consilii locale pe baza aceluiași regulament. Că de la 
regulamentul anterior până astăzi nu s-a modificat nicio dispoziție legală care să 

impună modificarea acestuia din rădăcini, ca să mă exprim așa. Că dincolo de orice 
îndoială, regulamentul propus astăzi este un act administrativ normativ pentru care 

trebuia parcursă procedura reglementată de art. 7 din Legea nr. 52/2003 și că 
regulamentul acesta în forma în care ne este prezentat încalcă toate principiile 
stipulate în Codul administrativ referitor la transparență, referitor la dezbatere, 

referitor la nediscriminare etc... etc. Mulțumesc pe această cale aparatului de 
specialitate al primarului care înțeleg să corecteze erorile strecurate în primele 25 de 

articole, deși nu toate, dar mai sunt și în continuare și la fel de fragrante. 
Vă mulțumesc mult! 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc, doamnă consilier. 
Domnule primar! 

Dl  Verghil Chiţac - primar 

Domnule președinte, eu nu am văzut așa mare mulație așa mare dorință a 
constănțenilor de a vedea ședințele Consiliului local. 

M-am uitat și eu pe Youtube, sunt câțiva care au dorit. 
Domnul Cocargeanu eu nu cedez , au fost militari să știți că presiunea la mine nu 

chiar nu are efect și nu de asta. E vorba de o lipsă de decență evidentă care s-a 
manifestat în timpul sedintei anterioare. Dar lucrueile sunt simple uitați cum le văd 



eu. Primarul poate convoca eu, conform Codului administrativ, poate convoca ședința 

Consiliului local si primarul poate convoca asa cum crede de cuviinta , iar 
dumneavoastra consilierii locali cu 1/3, puteți convoca ședința Consiliului local la 

proiectele pe care le inițiază dumneavoastră. Deci aveți toată libertatea să convocați 
1/3 din consilieri o ședință fizică la proiectele pe care le-a inițiat dumneavoastră. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc frumos! 
Doamna secretar, vă rog frumos dați citire amendamentelor. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  
Da, primul amendament este amendamentul înregistrat cu numărul 41.300 /24.02. 

2025 și se referă la un amendament de modificare, modificarea art. 27, alin. 1, 
respectiv ședințele Consiliului local sunt publice. Acestea se pot desfășura cu 
participarea fizică a consilierilor locali sau în sistem on-line prin utilizarea oricăror 

mijloace electronice comunicate în documentul de convocare prevăzut la art. 23 alin. 
5 din regulament.Textul modificat este următorul: Art.27 alin. 1- ședințele Consiliului 

local sunt publice în funcție de prevederile documentului de convocare a ședinței 
consilierii pot participa la ședință : 

a) fie prin prezență fizică la locul desfășurării ședințelor Consiliului local in cazul 

convocării ședinței în acest an, consilierii locali care nu pot ajunge la locul desfășurării 
ședinței pot participa la ședință prin mijloace electronice. Consilierii locali care doresc 

să participe la sedinta prin mijloace electronice trebuie sa informeze Secretarul 
General despre această opțiune cu cel puțin 24 de ore anterioar sedintei  cu excepția 
ședințelor convocate în conformitate cu art. 22 alin. (1) din regulament , în acest caz, 

informarea putând fi făcută oricând anterior începerii ședinței. 
b) fie prin mijloace electronice, ședințele Consiliului local se vor desfășura exclusiv 

prin mijloace electronice. Doar în cazul în care există restricții de deplasare sau de 
reuniune, conform legii sau alte situații extraordinare care împiedică prezența fizică 
consilierilor locali și în cazul ședințelor extraordinare. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 
Multumesc frumos, doamna secretar! 

Vom trece la votul pentru acest prim amendament. 
Dl Ionut Stoica – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 12 voturi „pentru″, 3 „împotrivă″ și 8 „abțineri″ amendamentul nu a trecut . 
Doamna secretar, vă rog frumos să dați citire celui de al 2-lea amendament. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general   
Al doilea amendament este inregistrat cu numărul 41303/24.02.2025 este un 
amendament de modificare. Se referă la modificarea art. 27 alini. (26) 1. Respectiv în 

mod excepțional în timpul dezbaterilor, se pot formula amendamente verbale la 
proiectul de hotărâre a Consiliului local, însă acesta se formulează doar de comun 

acord cu inițiatorul proiectului de hotărâre a Consiliului local. Conținutul 
amendamentelor verbale se menționează în procesul-verbal de ședință. In cazul în 
care inițiatorul proiectului de hotărâre nu este de acord cu amendamentul verbal 

propus, acesta nu se supune la vot și se consideră respins. Articolul modificat prin 
propunerea de amendament este următorul. În mod excepțional în timpul dezbaterilor 

se pot formula amendamente verbale la proiectul de hotărâre a Consiliului local.  
Conținutul amendamentelor verbale se menționează în procesul-verbal de ședință. 



Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Am să vă rog frumos să trecem la vot. 
Start vot  pentru cel de al 2-lea amendament. 

Cum votați? 
Dl Ionut Stoica – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 
„Pentru″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Dede Perodin – consilier local 
„Abţinere”. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  

Cu 10 voturi „pentru″, 2 „împotrivă″ și 12 „abțineri″ acest amendament nu a trecut . 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Adresez doamnei Secretar General rugamintea de a ne spune cine a votat împotriva și 
cine s-a abţinut, că-i vot deschis. 
La ambele amendamente. 

Dl Ioan-Costin Răsăuţeanu – consilier local 
Doamnă Ovanesian, am rugămintea și domnul președinte, haideți să continuăm pe 

ordinea de zi, pentru că mai avem foarte multe proiecte pe ordinea de zi și sunt 
chestiuni care nu fac obiectul ședințelor să ne întrebați cine cum a votat. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Dar nu v-am întrebat pe dumneavoastră, domnule. 
Dl Ioan-Costin Răsăuţeanu – consilier local 

Am înțeles, dar rugamintea mea este, dacă se poate.. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Am să vă rog foarte frumos, să vă abțineți, vă rog mult de tot, veți primi așa cum am 

spus mai devreme procesele verbale pe care le puteţi consulta în mod public. 
Vom trece acum la votul proiectului în integralitatea lui . 

Start vot. 
Cum votați? 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 

„Abţinere″. 
Dl Tiberiu Pleșu– consilier local 

„Impotriva”. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

„Impotrivă″. 
Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Impotrivă″. 

Dl Ali Beazid – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
„Impotrivă″. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 14 voturi „pentru″, 11 „împotrivă″ și 1 „abținere″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 20 a fost retras de pe ordinea de zi,  punctul 21 a fost retras și 

punctul 22 a fost retras.  
Trecem la punctul 23 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 61/2025 privind 
aprobarea oportunității vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață 

de 132 mp situație municipiul Constanța, stațiunea Mamaia, Bd. Mamaia nr. 
519 A, proprietate privată a municipiului Constanța 

Inițiator: primarul Vergil Chitac.  
Avem aici o intervenție din partea USR. Vă rog frumos, domnule Cocargeanu? 



Mulțumesc, domnule președinte! 

Așa cum ziceam și anterior la imobilul de pe Ecaterina Varga se continu cu aceste 
practici de înstrăinare a patrimoniului municipiului Constanța, practici vechi de prin 

anii 2000, care se întâmplau frecvent atunci, ca să fie foarte clar și să ne audă și cei 
care se uită la noi, vorbim și o să mă refer și la următorul proiect de 2 proiecte prin 

care se dorește vânzarea a doua terenuri pe malul lacului Siutghiol, care totalizează 
560 mp și care sunt adiacenți unei proprietăți unde la finalul mandatului trecut, cu 
toate că  noi consilierii USR ne-am opus ceilalți colegi din Consiliul local au votat 

pentru transformarea unui restaurant într-un viitor P+8. Deci aceste practici demne 
de anii 2000 continuă și după și în al doilea mandat al domnului primar Chițac, iar 

construirea de blocuri și betonare a malului Siutghiol atât cât a mai rămas din din el, 
si voiam să spun că noi consilierii USR vom vota împotriva acestor vânzări și împotriva 
acestor practici de a vinde Constanța bucată cu bucată, mai ales malul lacului. 

Dl Vergil Chitac - primar 

Doamnelor dar nu mă pot abține să nu vă răspund! Cum puteți dumneavoastră să 

spuneți că sunt practici ale anilor 2000, când aici este o vânzare prin licitație, 
domnule, dacă se va înfăptui. 
Cum puteți să spuneți chestia asta? Chiar nu vă e rușine așa. 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 
Este oportun, domnule primar, să vindem terenuri pe malul lacului.  

Dl Vergil Chiţac – primar 

Cum puteți să spuneți că sunt practicile anilor 2000 v-ați exprimat așa? 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Așa cum ați spus dumneavoastră aceste terenuri și aceste imobile vor fi vândute și în 
continuare de vreți să obțineți 100 de milioane pe ele în acest an. O să vindeți 

patrimoniul Constanței. Eu nu vorbesc de modalitatea prin care faceți acest lucru, ci 
de faptul că dumneavoastră considerați oportune aceste lucruri. 
Dl Vergil Chiţac – primar 

lnca o dată vă spun tuturor. Este oportun să vindem terenurile astea pentru simplul 
motiv că nu avem ce să facem cu ele. În schimb, banii pe care îi vom obține îi vom 

introduce în investiții publice care vor fi bune pentru toți constănțenii. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Nu e treaba dumneavoastră să apreciați dacă e oportun. 

Dl Vergil Chiţac – primar 

Doamna aţi spus ca nu vă adresaţi mie! 

Vă rog încetați, nu va adresati mie, vă rog mult de tot, eu am spus că din punctul meu 
de vedere este oportun, nu-mi îngrădiţi  dumneavoastră dreptul la exprimare mie. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Treaba primarului este să stabilească dacă, nu vă răspund dumneavoastră. Vorbesc 
colegii mei constant, treaba primarului este să stabilească dacă este legal, nu dacă 

este oportun. 
Dl Vergil Chiţac – primar 

Eu propun această vânzare și consider că am dreptul să spun că din punctul meu de 
vedere este oportună. Dacă primarul n-are voie sa spuna ca este oportun, directorul 
de direcție are voie mai mult decât primarul să spună că e oportun, doamnă?! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 
Pot să vorbesc ? 

Dl Vergil Chiţac – primar 

Nu, dar spuneți că văd că nu aveți o logică pe care nu o înțeleg, adică primarul nu are 
voie, nu are treabă să spună că e oportun.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Sentimentul ii reciproc nici eu nu  înțeleg logica dumneavoastră. Pot să vorbesc? 

Domnule președinte, pot să vorbesc, vă rog frumos? 



Deci din nou aceleași critici, act administrativ normativ, n-a stat în dezbatere publică , 

nu aveți declarația de la cele 3 direcții, că este INA de a satisface un interes public și 
încalcă patru articole din HCL 293/2021 aprobat de Consiliul local, tocmai pentru a 

reglementa vânzarea bunurilor din domeniul privat al municipiului Constanta. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Mulțumesc! 
Domnule Cupșa voiați și dumneavoastră să luați cuvântul? 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Vă rog frumos, dacă îmi permiteți și mie. Cu toată sinceritatea, eu cred că campaniile 
electorale s-au încheiat. Dar mă rog am discutat sau ascund chestiuni legate de se-

mantică care n-au nicio legătură cu acest Consiliu local. Vă rog, doamnă Ovanesian și 
vă rog, domnule primar, încă o dată, să vă retrageți, ați condus doi ani de zile, trei ani 
de zile împreună orașul, nu trebuie să vă reglați acum toate problemele pe care le ați 

avut în momentul în care ați încetat această colaborare, iar noi toți ceilalți să fim obli-
gați să ascultăm aceste lucruri. Deci vă rog să consemnați lucrul ăsta. În al doilea 

rând, vă mulțumesc, nu v-am întrerupt și nu întrerup pe nimeni. Am aceeași pretenție 
că atunci când vorbesc să nu fiu întrerupt. Din punctul meu de vedere, există un pre-
cedent la care am fost eu parte cu vânzarea unui teren pe malul lacului pentru Cero-

nav, care din cauza acestor opoziții de nu știu ce natură a priori împotriva orice fel de 
investiție la nivel de municipiu sau de județul Constanța a stat ani de zile pârloagă, 

până când nu știu prin ce minune, s-a înfăptuit, că a ajuns  să votezi o majoritate cali-
ficată, să vândă Ceronav unei instituții publice, un teren pe care n-a făcut altceva de-
cât spațiul verde, sau, mă rog, în deabea vândut și urmează să se facă spațiul verde, 

aia era destinația, să ne încăpățânăm de discuții de genul ăsta cât de oportun sau ne-
oportun ie da ți mi voie să cred și aici nu dau dreptate nimanui, dar din moment ce 

primarul a propus, eu cred că a considerat oportun, că, de aia propus dacă se exprimă 
sau nu în Consiliul local, cred că nici n-are n-are legătură. Haideți, vă rog să știm, 
sunt aceleași motive reluate de fiecare dată la fiecare proiect asemănător haideți să 

spunem, idem ca la proiectul nu știu care. Pentru că altfel o să asistăm mereu la acest 
tip de chestiuni. Noi avem idem ca la proiectul anterior la vânzare cu clauză să găsim 

clauza legală prin care să pună o condiționare legată de un termen rezonabil, în care 
să se întâmple ceva cu terenul respectiv, să nu rămână pârloagă. 
Mulțumesc! 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

S-a luat notă de ce am spus dumneavoastră, domnule Cupșa. 

Vom trece la vot. Start vot. 
Cum votați? 

Dl Ionut Stoica – consilier local 
„Impotrivă″. 
Dl Tiberiu Plesu – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru″. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
„Impotrivă″. 

Dl Ali Beazid – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 20 de voturi „pentru″ și 6 „împotrivă″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 24. Proiect de hotărâre nr. 62/2025 privind aprobarea oportu-

nității vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 428 mp situat 



în municipiul Constanța, stațiunea Mamaia, bd. Mamaia nr. 519 B, proprieta-

tea privată a municipiului Constanța. 
Inițiator: primar Vergil Chiţac. 

Start vot. Cum votați? 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 

 „Impotrivă″. 
 Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local  
 Impotrivă. 

Dl Ali Beazid – consilier local 
„Pentru″. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 
„Impotrivă″. 
Dl Florin-Cătălin Iacob – consilier local 

„Impotrivă″. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Domnul Pleșu și domnul Danovski, nu vedem voturile dumneavoastră? 

Dl Tiberiu Plesu – consilier local  
Am spus „pentru″. 

Dl Oleg Danoscki – consilier local  
Și eu „pentru″. 

Cu 19 voturi „pentru″ și 6 „împotrivă″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 25. Proiect de hotărârea nr. 52/2025 privind aprobarea sistă-
rii stării de indiviziune cu sultă asupra imobilului teren identificat cu numărul 

cadastral 223129, înscris în cartea funciară nr. 223129,  în suprafață de 336 
mp, situat în municipiul Constanța, strada Meșterul Manole nr. 28 în favoarea 

numiților Moldoveanu Nicolae și Moldoveanu Nicoleta.  
Start vot. 
Cum votați? 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Tiberiu Pleșu – consilier local  
,,Pentru. 
Dl. Ali Beazid – consilier local 

„Pentru″. 
Dl.Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru″. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

„Pentru″. 
Dna Stela Ioan – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Laurentiu Mironescu – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 24 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 

Punctul numărul 26. Proiect de hotărâre nr. 53/2025 privind aprobarea sistării 

stării de indiviziune cu sultă asupra imobilului teren identificat cu numar ca-
dastral 213491, înscris în cartea funciară nr.213491, în suprafață de 469 mp, 

situat în municipiul Constanța, strada Democrației nr. 119 in favoarea numiți-
lor Boboc Ion și Boboc Elena. 

Inițiator: primar Vergil Chiţac. 
Start vot.Cum votați ? 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 

„Pentru″. 



Dl Tiberiu Pleșu – consilier local  

„Pentru″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian– consilier local 
„Pentru″. 
Dl Ali Beazid – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki– consilier local 

„Pentru″. 
Dl Laurenţiu Mironescu – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 25 de voturi „pentru″ proiectul a trecut.  

Punctul numărul 27. Proiect de hotărâre nr. 65/2025 privind aprobarea sistării 
stării de indiviziune cu sultă asupra imobilului teren identificat cu numărul 

cadastral 255902, inscris în cartea funciară nr. 255902 în suprafață de 450 
mp, situat în municipiul Constanța, strada Ion Ionescu de la Brad nr 16 în fa-
voarea numiților Căldăraru Gheorghe și Dănilă Elena. 

Inițiator: primar Vergil Chiţac. 
Start vot. Cum votați? 

Dl Ionut Stoica – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local  

„Pentru″. 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Danovscki Oleg – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ali Beazid – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Laurenţiu Mironescu – consilier local 

„Pentru″. 

Dl Cupșa Ovidiu-Sorin – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Cu 25 de voturi „pentru″ proiectul a trecut.  
Punctul numărul 28. Proiect de hotărâre nr. 66/2025 privind închirierea prin 
licitație publică a activului-sală de clasă/laborator tehnologic B13 ce face 

parte din imobilul identificat cu numărul cadastral 244264-C2 al Liceului 
Energetic, situat în municipiul Constanța bulevardul Mamaia nr. 284, cu des-

tinația-activități educaționale. 
Inițiator:primar Verghil Chiţac. 
Start vot. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – Secretar general 
Aici avem buletine de vot, întâi e vorba de propunerea membrilor. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 
Doamna secretar am să vă rog frumos să dați citire buletinului de vot. 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu – Secretar general 

Din partea Consiliului local pentru calitatea de membru în Comisia de evaluare la în-
chirieri, este următoarea: 

- domnul consilier local Omocea Cristian -  membru titular; 

- domnul consilier local Tudor Daniel - membru titular; 



- domnul consilier local Beazit Ali - membru supleant; 

- domnul consilier local Lascu Nicolae-membru supleant. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Vom trece la  vot. Votul este secret. 
Mulțumesc frumos! 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Consemnat că nu votez, vă rog frumos pe persoană, votez doar proiectul. 
Dl. Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Doamna secretar, vă rog frumos dați citire votului. 
Rezultatul votului este următorul: 

- domnul consilier local Omocea Cristian - 15 voturi „Da″; 

- domnul consilier local Tudor Daniel - 14 voturic „Da″ și 1 vot „Nu″; 

- domnul consilier local Beazit Ali  - 14 voturi „Da″; 

- domnul consilier local Lascu Nicolae – 15 voturi „Da″. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Vom trece la votul proiectului în integralitatea lui.  
Start vot.  
Cum votați? 

Dl Ionut Stoica – consilier local 
„Abținere″. 

Dl Tiberiu Plesu – consilier local  
„Pentru″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
„Abținere″. 
Dl Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa  – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu – presedinte de sedinta 
Cu 20 de voturi „pentru″ și 4 „abțineri″ proiectul a trecut.  

Dl Cristian Omocea – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 
Consemnati, vă rog frumos! 
Cu 21 de voturi „pentru″ și 5 „abțineri″ proiectul a trecut. 

Punctul numărul 29. Proiect de hotărâre nr. 67/2025 privind închirierea prin 
licitație publică a activului ce face parte din imobilul identificat cu numărul 

cadastral 247812-C1-Corp A al Colegiului Comercial ,,Carol I,, situat în 
municipiul Constanța, strada Decebal nr. 15, cu destinația-chioșc alimentar. 
Inițiator: primar Vergil Chițac. 

 Vă rog mult de tot, buletinele de vot. 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu – Secretar general 

Propunerile din partea Consiliului local sunt următoarele: 

- domnul consilier local Nazaru Alexandru-Marian - membru titular; 

- doamna consilier local Roman Cornelia-Cristina  - memebru 

- domnul consilier local Tulică Marius - membru supleant; 

- domnul consilier local Tudor Daniel -membru supleant. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 
Va rog start vot. Vot secret. 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Consemnați că nu votez pe persoană. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Doamna secreta, vă rog frumos dați citire votului. 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu – Secretar general 



Rezultatul votului este următorul: 

-  domnul consilier local Nazaru Alexandru-Marian - 14 voturi „da″; 

-  doamna consilier local Roman Cornelia-Cristina -  18 voturi „da″, 1 vot „nu″; 

-  domnul consilier local Tulică Marius  - 18 voturi „da″ 1 vot „nu″; 

-  domnul consilier local Tudor Daniel - 16 voturi „da″ 1 vot „nu″. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Vom trece acum la votul proiectului în integralitatea lui. 
Start vot. Cum votati? 

Dl Ionut Stoica – consilier local 
 „Abținere″. 

Dl. Tiberiu Plesu – consilier local  
„Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ali Beazid – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 
Cu 18 voturi „pentru″ și 2 „abțineri″ proiectul a trecut. 

Punctul numărul 30. Proiect de hotărâre nr. 84/2025 privind închirierea prin 
licitație publică a spațiului, amplasat in corpul C1 al Colegiului Național de 
Arte „Regina Maria″, situată în municipiul Constanța, b-dul Alexandru 

Lăpușneanu nr. 11, în suprafață utilă de 9.61 mp, având destinația de chioșc 
alimentar. 

Inițiator: primar Vergil Chițac. 
Vă rog frumos doamna secretară dați citire? 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – Secretar general 

Propunerile sunt urmatoarele: 

- doamna consilier local Arghirescu Adriana - membru titular; 

- domnul consilier local Mihăilescu Cristian -membru titular; 

- domnul consilier local Omocea Cristian -membru supleant; 

- doamna consilier local Nicolae Irinela - membru supleant. 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă  
Start vot. 

Votul este secret, stimați colegi. 
Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Consemnați că nu votez persoană. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  
Doamna secretară va frumos dați citire. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – Secretar general 
Rezultatul votului este următorul: 

- doamna consilier local Arghirescu Adriana  - 17 voturi „da″; 

- domnul consilier local  Mihăilescu Cristian - 16 voturi „da″, 1 vot „nu″; 

- domnul consilier local Omocea Cristian - 19 votui „da″; 

- doamna consilier local Nicolae Irinela - 18 voturi „da″. 
Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă  

Multumesc doamna secretar. 
Dragi colegi, trecem la votul proiectului in integralitatea lui. 
Start vot. 

Dl Ionut Stoica – consilier local 
„Abținere″. 

Dl Ionuţ Rusu – presedinte de sedinta  
Mulțumesc frumos! 



Dl Tiberiu Plesu – consilier local  

„Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ali Beazid – consilier local 

,,Pentru,, 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  
Cu 20 de voturi „pentru″ și 5 „abțineri″ proiectul a trecut.  

Punctul 31. Proiect de hotărâre nr. 76/2025 privind atestarea apartenenței la 
domeniul public al municipiului Constanța a unor imobile situate în 

municipiul Constanța 

Inițiator: primar Vergil Chiţac. 
Star vot.  

Cum votati? 
Dl Ionut Stoica – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Tiberiu Plesu – consilier local  
„Pentru″. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 

Dl. Ali Beazid – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  

Cu 25 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 
Punctul 32. Proiectul de hotărâre nr. 86/2025 privind completarea și 

actualizarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului privat al 
municipiului Constanța.  
Inițiator: primar Vergil Chiță. 

Start vot. 
Cum votați? 

Dl Ionut Stoica – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Tiberiu Plesu – consilier local  

„Pentru. 
Dl. Ali Beazid – consilier local 

,,Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki – consilier local 

„Pentru,, 
Dl Ovidiu-Sorin Cupsa – consilier local 
,,Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 25 de voturi „pentru″ proiectul a trecut.   

Punctul 33. Proiect de hotărâre nr. 87/2025 pentru modificarea și completarea 
H.C.L. nr. 63/2013 privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii 
serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes lo-

cal din municipiul Constanța.  
Inițiator: primar Vergil Chiță. 

Start vot. 
Cum vă dați? 
Dl Ionut Stoica – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ali Beazid – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Tiberiu Plesu – consilier local  



„Pentru″. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 
„Impotriva″ nu a stat în transparenta. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local  
Îmi cer scuze, domnule președinte de ședință, mie mi-a ieșit tableta online, vreți să 
repetați care proiectul pe care dăm votul?  

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Punctul numărul 33 de pe ordinea de zi. 

Cu 22 de voturi „pentru″, 1 „împotrivă″ și 1 „abținere″ și o abținere proiectul a trecut.  
Punctul numărul 34. Proiect de hotărâre nr. 78/2025 pentru modificarea H.C.L. 
nr.49/ 2021 privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului 

public de alimentare cu energie termică a municipiului Constanța și a anexe-
lor aferente prin atribuire directă către Termoficare Constanța S.R.L. 

Inițiator: primarul Vergil Chițac. 
Start vot. 
Dl Ionut Stoica – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ionut Stoica – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Tiberiu Plesu – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Danovscki Oleg – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ali Beazid – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  

Cu 23 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 35. Proiect de hotărâre nr.79/2025 pentru completarea H.C.L. 

nr. 289 /2023 privind aprobarea gestiunii delegate a Serviciului de adminis-
trare a domeniului public și privat al municipiului Constanța către societatea 
Administrația Fondului Imobiliar S.R.L. 

Inițiator: primar Vergil Chitac. 
Start vot. 

Cum votați? 
Dl Ionut Stoica – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Tiberiu Plesu – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 

Dl. Ali Beazid – consilier local 
,,Pentru,, 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  

Cu 23 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 36. Proiect de hotărâre nr. 70/2025 pentru modificarea H.C.L. 

nr. 403 /2021 privind aprobarea regulamentului pentru valorificarea vehicu-
lelor fără stăpân sau abandonate trecute în proprietatea municipiului Con-
stanța in baza Legii nr. 421 /2002 și a componenței comisiei de vanzare. 

Inițiator: primar Vergil Chițac.  
Aici avem buletin de vot, doamnă. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – Secretar general 
Propunerile sunt urmatoarele: 



- domnul consilier local Tulică Marius pentru calitatea de președinte al acestei comisii; 

- domnul consilier local Lascu Nicolae calitatea de membru; 

- doamna consilier local Ioan Stela in calitatea de membru; 

- domnul Vintilă Alin-Cezar, Director executiv în cadrul Direcției Logistică din cadrul 
Primăriei Constanța, în calitate de membru; 

- domnul Țăranu Alexandru Mircea, Sef serviciu serviciul administrativ tehnico econo-
mic din cadrul primăriei municipiului Constanța. 
Start vot, votul este secret. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Consemnați că nu votez persoană. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  
Doamna secretar vă rog frumos! 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu – Secretar general 

Rezultatul votului este următorul: 
- domnul consilier local Tulică Marius - 15 voturi „da″ ; 

- domnul consilier local Lascu Nicolae - 16 voturi „da″; 
- doamna consilier local Ioan Stela- 15 voturi „da″ și 1 vot „nu″ ; 
- domnul Vintila Alin-Cezar, Director în cadrul Direcției logistice din Primăria Constanța 

17 voturi „da″; 
- domnule Țăranu Alexandru-Mircea, Sef serviciu, Serviciul administrativ tehnico eco-

nomic-17 voturi „da″. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  
Vom trece acum la votarea proiectului in integralitatea lui. 

Start vot. 
Cum votați?  

Dl Ionut Stoica – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Tiberiu Plesu – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Danovscki Oleg – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ali Beazid – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Laurentiu Mironescu – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 
Cu 18 voturi „pentru″ și 2 „abțineri″ proiectul a trecut. 

Punctul numărul 37. Proiect de hotărâre nr. 63/2025 privind aprobarea pro-
gramului de investiții pe anul 2025, a documentației tehnico-economice - fa-
za Studiu de fezabilitate (S.F.) și a principalilor indicatori tehnico-economici, 

pentru obiectivul de investiții,, Modernizarea sistemului de iluminat public pe 
anumite bulevarde și străzi ale municipiului Constanța’’, conform contractului 

de delegare, numărul 242432/12.12.2024. 
Inițiator: primar Vergil Chiţac. 
Start vot. 

Cum votați?  
Dl Ionut Stoica – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ali Beazid – consilier local 
„Pentru″. 



Dl  Laurentiu Mironescu – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  

Cu 25 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 38. Proiect de hotărâre nr. 77/2025 pentru aprobarea Regu-

lamentului privind autorizarea activităților artiștilor stradali pe domeniul pu-
blic al municipiului Constanța. 
Inițiator: primar Vergil Chițac  

Start vot. 
Cum votați? 

Dl Ionut Stoica – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Tiberiu Plesu – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Ali Beazid – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Danovscki Oleg – consilier local 
„Pentru″. 

Dl  Laurentiu Mironescu – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  
Cu 25 de voturi „pentru″ proiectul a trecut. 
Punctul numărul 39. Proiect de hotărâre nr. 58/2025 pentru modificarea HCL nr. 

387 /2023 privind aprobarea constituirea Grupului de Lucru Local pentru 
problemele romilor și a Planului de acțiune locală pentru incluziunea comuni-

tăților de romi din municipiul Constanța pentru perioada 2023-2027 cu modi-
ficările și completările ulterioare. 
Inițiator:primar Vergil Chiţac 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă  
Doamna secretar avem buletin de vot ,vă rog frumod să faceti citirea. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – Secretar general 
Propunerile sunt următoarele: 

- domnul Petre Lucian; 

- doamna Nicolae Irinela - consilier local;  
- domnul Oleg Danovski - consilier local; 

- domnul Condurache Vasile; 

- domnul Filip Ionuţ; 

- domnul Demetriad Cătălin Todireanu; 

- domnul Covrig Daniel; 

- doamna Georgescu Lăcrămioara; 

- domnul Dumitru Sorinel; 

- domnul Dede Suryan Omar; 

- domnul Coandă Adrian; 

- doamna Brici Carmen; 

- doamna Altoonche Alina-Constantina; 

- domnul Vasile Mitică; 

- domnul Alexandru Mircea; 

- domnul Ali Tair; 

- domnul Anghel Petru; 

- domnul Piecu Cristian; 

- doamna Gogu Elena; 

- doamna Bilius Camelia; 

- domnul Arslan Sever; 

- doamna Leu Aurelia; 



- doamna Glăvan Mihaela. 

  Dl. Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă  
Start vot. Votul este secret. 

  Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 
Nu votezi persoane. 

Nu apare sondajul.   
  Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă 

Doamna secretar, Vă rog frumos dați citire votului. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – Secretar general 
Rezultatul este urmatorul: 

- domnule Petre Lucian - 13 voturi ,,da,,, 2  voturi ,,nu;  
- doamna Nicolae Irinela - consilier local - 14 voturi „da″; 

- domnul Oleg Danovscki - consilier local – 15 voturi „da″; 

- domnul Condurache Vasile - 16 voturi „da″, 1 vot „nu″; 

- domnul Filip Ionuţ -16 voturi „da″; 

- domnul Demetriad Cătălin Todireanu - 15 voturi „da″; 

- domnul Covrig Daniel - 15 voturi „da″; 

- doamna Georgescu Lăcrămioara - 15 voturi „da″; 

- domnul Dumitru Sorinel - 14 voturi „da″ și 1 vot „nu″; 

- domnul  Dede Suryan Omar  - 15 voturi „da″; 

- domnul Coandă Adrian - 14 voturi „da″ și 1 vot „nu″; 

- doamna Brici Carmen - 14 voturi „da″; 

- doamna Altoonche Alina-Constantina - 14 voturi „da″; 

- domnul Vasile Mitică - 15 voturi „da″; 

- domnul Alexandru Mircea - 14 voturi „da″ și 1 vot „nu″; 

- domnul Ali Tair - 15 voturi „da″; 

- domnul Anghel Petru -13 voturi „da″ și 1 vot „nu″; 

- domnul Piecu Cristian - 15 voturi „da″; 

- doamna Gogu Elena - 17 voturi „da″; 

- doamna  Bilius Camelia - 15 voturi „da″; 

- domnul  Arslan Sever - 18 voturi „da″; 

- doamna Leu Aurelia  - 17 voturi „da″’ 
- doamna Glăvan Mihaela -  18 voturi „da″. 

Nu au întrunit numărul de voturi domnul Petre Lucian doar 13, era nevoie de 14 voturi, 
13 voturi da și 2 voturi nu și domnul la Anghel Petru. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Dragi colegi vom trece acum la votarea proiectului în integralitatea lui. 

Start vot. 
Cum votați? 
Dl Ionut Stoica – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Tiberiu Pleșu – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki– consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ali Beazid – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 21 de voturi „pentru″, 1 vot „împotrivă″ și 3 „abțineri″ proiectul a trecut. Punctul 
numărul 40. Proiect de hotărâre nr. 75/2025 privind prelungirea valabilității 

planului urbanistic zonal aprobat prin HCL numărul 73/2022. 
Inițiatori: primar Vergil Chițac. 

Start vot. 
Cum votați? 



Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Înscriere la cuvântul vă rog frumos, domnule președinte. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă   
Doamna Ovanesian, am să vă rog foarte frumos. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Foarte scurt. Domnul primar văd că s-a retras, așa că am să mă adresez doamnei Se-

cretar general care decide împreună cu primarul comisiile cărora le sunt înaintate pro-
iectele. E primul proiect de urbanism din mandatul actualului consiliu. Ați omis să-l 
trimiteți la Comisia nr. 5. Nu intru în argumente juridice, vă formulez procedura prea-

labilă în zilele următoare. Argumentele care, mă rog, se pare că plac este la toate co-
misiile, la toate municipiile pe care le-am analizat dintre cele consistente din România. 

Comisia juridică analizează și proiectele de urbanism. Mulțumesc frumos, urmează 
demersurile. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  

Mulțumesc doamna consilier. 
Start vot. 

Dl Ionut Stoica – consilier local 
„Abţinere″. 

Dl Ionuţ Rusu – presedinte de sedinta  
Mulțumesc frumos. 

Dl Tiberiu Plesu – consilier local 

„Pentru″. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Danovscki Oleg – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Ali Beazid – consilier local 
„Pentru″. 

Dl Laurenţiu Mironescu – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  

Cu 24 de voturi „pentru″ și 1 „abținere″ proiectul a trecut. 
Ordinea de zi s-a epuizat, vom trece la ordinea de zi suplimentară. 

Punctul numărul unu a fost primul pe ordinea de zi care s-a ținut și vom trece la punc-
tul numărul 2. Proiect de hotărâre nr. 88 /2025 privind aprobarea actului adi-

țional nr. 7 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de tran-
sport local de persoane prin curse regulate în municipiul Constanța nr. 
215993/01.11.2021, cu modificările și completările ulterioare. 

Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 
Start vot. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilieri locali  

Domnule președinte, dacă îmi permiteți un punct de vedere. 

Fac parte din Comisia de buget finanțe. Sunt două aspecte:  

- nu cred că este justificată pentru că în proiectul de hotărâre el sună sec, dar în 
proiectul de hotărâre apare și mărirea tarifelor pentru bilete și pentru abona-

mente pentru cei care utilizează transportul public. Noi ar trebui să încurajăm 
transportul public ăsta este primul aspect. Faptul că se mărește  prețul tran-
sportului public din punctul meu de vedere, nu este justificat pentru constănțe-

nii care utilizează transportul public.  
 

 



- al 2-lea lucru este legat de calcularea care mi-a fost prezentată în cadrul Comi-

siei de către aparatul de specialitate al primăriei, am cerut explicații cum au fost 
calculate noile tarife și mi s-a spus că au crescut doar cu inflația. Inițial era cât 

pe ce să accept ideea că până la urmă inflația este inflație și să dau un aviz fa-
vorabil în comisie. În schimb, în momentul în care am cerut explicații, mi s-a 

dat exemplul unui bilet care era 2,5 RON prin recalculare a ajuns la 2,64 și s-a 
stabilit să rotunjească la 3. Deci din punctul nostru de vedere, este o povară în 
plus pentru oamenii care utilizează mijloacele de transport în comun. În al doi-

lea rând cred că descurajează transportul cu autobuzul și încurajează transpor-
tul cu alte mijloace de transport, ceea ce tocmai nu ne dorim că ne dorim ca să 

trăim într-un oraș cu cât mai puțină circulație și din acest punct de vedere 
vreau să vă spun că noi cei de la AUR vom vota împotriva măririi împotriva 
acestui proiect în integralitatea lui, pentru că conține și această mărire de tarif 

la biletele și abonamentele de autobuz. 
Vă mulțumesc! 

Dl Ionuţ Rusu– președinte de ședinţă  
Mulțumesc frumos, domnule consilier! 
Domnule Cocargeanu, vă rog frumos, aveți cuvântul? 

Dl. Florin-Daniel Cocargeanu – consilieri locali  
Mulțumesc, domnule președinte, pe lângă cele spuse de domnul Cupșa, cu care sunt, 

sunt de acord mai în plus, aș vrea să adaug faptul că  eu consider că o eficientizare a 
companiilor din subordinea consiliului local trebuie să se întâmple, dar asta trebuie să 
se întâmple pe niște baze clare reale în urma unor planuri pe care aceste companii de 

reorganizare planuri de eficientizare a cheltuielilor pe care aceste companiei trebuie să 
le prezinte și nu așa pe genunchi, prin tăierea de buget și ulterior n-are ce să faceți cu 

urcați-vă, dar nu despre asta vreau să vorbesc sau neapărat despre asta. 
E mai important este că studiind proiectul am văzut niște erori de calcul și aș vrea să 
înțeleg cum s-a calculat costul pe kilometru, pentru că din punctul meu de vedere, 

baza de calcul pentru 2025 este una greșită atâta timp cât ne raportăm la costul pe 
kilometru din anul 2023. Această bază de calcul ar fi trebuit să fie anul 2024, deci la 

costul de 1,14 lei pe kilometru să se adauge inflația pentru anul 2024, iar de acolo 
mai departe să se calculeze, adăugându-se proiecția de inflație pentru anul 2025. Deci 
aș vrea să înțeleg cum s-a calculat, pentru că sunt greșeli de calcul acolo referitor la 

baza de calcul în primul rând. 
Dl. Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă  

Mulțumesc, domnule consilier, doamna director Raluca georgescu, văd că sunteți onli-
ne, dacă puteți interveni.  

Dna Raluca Georgescu – Director executiv – Direcţia Servicii Publice 
Bună ziua. 
Modul de calcul a plecat de la un raport. De la raportul de audit tehnico-economic în-

cheiat pentru anul 2023, raport ce a fost atașat la proiectul de hotărâre. A reieșit o  
analiza a cheltuielilor eligibile, a reieșit o sumă de plată de către City BUS către noi. 

Astfel, s-a recalculat tariful pe kilometru pentru anul 2024. Raportul de audit se va 
încheia într-o lună - două și vor fi auditate și cheltuielile la 2024. Astfel, s-a plecat de 
la niște cheltuieli reale, eligibile la care s-a aplicat inflația aferentă, 2024. 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilieri locali  
Păi da, dar atunci înseamnă că este greșit calculul pentru 2026, pentru că se aplică o 

inflație pentru anul 2025. 
Dna Raluca Georgescu – Director executiv – Direcţia Servicii Publice 

Pentru 2026 sunt estimări făcute. 

Dl Florin Cocargeanu – consilieri locali  
Estimări, dar calculate ca bază de calcul 2025. 

 
Dna Raluca Georgescu – Director executiv – Direcţia Servicii Publice 



Da, sunt estimări făcute. Așa s-a făcut și la încheierea contractului și că s-a făcut actul 

adițional în 2022.  
Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilieri locali  

Este o neconcordanță, atunci tot pe bază de estimări trebuie să se facă și pentru 2025, 
pentru că vă spun baza de calcul este greșită, nu putem să adăugăm inflația la anul 

2023, inflația din 2024 și să avem suma aceasta ulterior, calculând altfel. Trebuia să 
păstrăm același calcul, trebuia să facem o proiecție pentru 2024 și pentru 2026 să 
plecăm este aplicăm inflația la 2024 dacă era așa, dar ați aplicat inflația la 2025. 

Dna Raluca Georgescu – Director executiv – Direcţia Servicii Publice 

În urma discuțiilor cu expertul care a întocmit raportul de audit și un consultant pe 

care il aveam si am încheia contract, acesta este modul de calcul. 
Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilieri locali  
Expertul, nu i-am văzut modul de calcul în raport, expertul spune că pentru anul 2024 

preconizează un cost de 1.74, iar acela este costul de la care noi trebuia să pornim să 
adăugăm inflația și să calculăm pe cel de pe 2025. Până în momentul în care se înche-

ia raportul din 2024, pentru că altfel nu are nici o logică modul de calcul între 2025 și 
2026. 
Dna Raluca Georgescu – Director executiv – Direcţia Servicii Publice 

Da, și după ce se încheie raportul lunile, acestea oricum se va reface calculul pe supra 
sau sub compensație. 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilieri locali  
Dar în momentul de față este un calcul greșit în proiect.  
Dna Raluca Georgescu – Director executiv – Direcţia Servicii Publice 

Nu, noi susținem că este corect calculul întocmit. 
Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilieri locali  

Ori pe 2025 ori pe 2026, calculul este greșit. 
Dna Raluca Georgescu – Director executiv – Direcţia Servicii Publice 

Nu luăm în calcul 2026 este un cost estimat. 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilieri locali  
Păi da, dar este prevăzut în proiect, este un cost estimat greșit. 

Dna Raluca Georgescu – Director executiv – Direcţia Servicii Publice 

Când s-a întocmit contractul în 2021 au fost niște costuri estimate. 
Dl Ionuţ Rusu – presedinte de sedinta  

Vă mulțumesc foarte frumos, dragi colegi vom trece acum la vot. 
Start vot. 

Cum votați? 
Dl Ionut Stoica – consilier local 

„Impotrivă″. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
„Impotrivă″. 

Dl Tiberiu Plesu – consilier local 
„Impotrivă″. 

Dl Ali Beazid – consilier local 
„Pentru″. 
Dl Danovscki Oleg – consilier local 

„Impotrivă″. 
Dl Laurenţiu Mironescu – consilier local 

„Impotrivă″. 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
„Impotrivă″. 

 
 

Dl Ionuţ Rusu – presedinte de sedinta 
Cu 14 voturi „pentru″ și 12 „împotrivă″ proiectul a trecut. 



Ordinea de zi suplimentară, s-a epuizat și prin aceasta, declar ședința închisă. 

Buna ziua și weekend plăcut! 
La revedere! 

 
 

 
 

 

 
 

 
        Președinte ședință,                                             Secretar general, 
             Ionuţ Rusu                                                Fulvia-Antonela Dinescu 

 
 

                                                                                    Elaborat, 
                                                                       consilier superior Elena Cazan 

 


